

社区报 | 二七金版

大学路街道 康桥社区倡导全民环保

大学路街道康桥华城社区近日联合物业服务中心、河南中医学院共同举办了“倡导全民环保”活动。活动现场既有环保服装T台秀,由河南中医学院的大学

生们穿着利用废弃物品制作的环保服装闪亮登场,还有由大学生们自编自演的小品《星外传奇》引得在场居民阵阵笑声和掌声,同时也告诉我们保护环境人人有责,爱护地球、帮助

他人人人有份;最后是环保图片展览,以图文结合的形式向居民宣传环保的重要性,告诫居民在大气日益污染、雾霾笼罩的今天,保护环境、人人有责的环保理念。 通讯员 李瑞

福华街街道 免费菜进七一三社区惠及400多户居民

福华街街道七一三社区近日联合辖区公共单位中信银行京广路支行在辖区内开展“免费送菜”活动。现场准备的免费发放蔬菜以本地菠菜为主,同时为80岁老人准备有芹菜、

胡萝卜等常见蔬菜;活动结束后社区组织社区党员志愿者、青少年志愿者等上门给孤寡老人、空巢老人、残疾居民、高龄老人(90岁以上)送菜。据了解,七一三社区是单位型老龄

社区,为响应街道党工委党的群众路线教育实践活动,社区从小事做起解决群众生活中存在的实际困难,谱写社区和谐乐章。 通讯员 陈贵云

区卫生局 强化管理 集中约谈个体诊所

二七区卫生监督部门依托网格,强化医疗机构日常规范管理。近期,由于辖区孙八寨、老代庄临近拆迁,区域内个体诊所存在地址变更等诸多问题,为提前介入防止非法执业,区卫生监

督所近日召开了“临拆迁个体诊所集中约谈会”,全区22家临拆迁个体诊所参与了此次约谈。会上对临拆迁单位进行摸底登记,弄清去向及变更地址;进行执业通报,要求地址变更后执业

单位要及时向卫生监督部门通报。同时强调,各医疗机构要加强管理,对照相关卫生法规和要求,开展自查,积极整改,杜绝“两非”行为,切实维护群众健康利益。 通讯员 王真

建中街街道 建华社区科普大学开课啦

根据区科协统一部署,建中街街道建华社区“社区科普大学”上周末正式开课了。50余名新老科普学员早早来到了教室,互致问候,热情高涨,课堂气氛十分活跃。“社区科普

大学”教师是区科协聘请有经验的专业人士,用通俗易懂、形式多样的教学方式为社区居民讲授包括预防保健、科学健身、家庭教育、法律常识、经络养生等日常健康知识的社区课堂。

科普大学每学年16课时,课程安排贯穿全年,凡年龄在18周岁以上的社区居民,均可来社区报名参加,免费学习,并发放学习用具,深受社区居民的欢迎和喜爱。 通讯员 王芳

铭功路街道 助民实现“微心愿”

家住铭功路街道东后街社区楠桦小区的社区群众宗国荣,近日专门来街道办送感谢信。63岁的她是名退休工人,平时爱好就是每天到人民公园去跳舞健身,看到别的老人跳

舞时随身携带都有音乐播放机,很是羡慕。由于自己老伴年老体弱,身体有病,家庭经济困难,自己舍不得买一个播放机。当社区党组织了解这一情况后,借着区委向困难群众征

集“微心愿”的这一契机,东后街社区党支部将这一“微心愿”及时进行了上报。没想到,短短一周时间,区商务局认领了这一“微心愿”,实现了老人的心愿。 通讯员 刘晓丽

淮河路街道 助推重点工作有序开展

淮河路街道抓住一年之计在于春的好时节,将重点项目建设作为“头等大事”来抓。在重新组建并充实项目建设指挥部的基础上,进一步整合街道各方力量,对落户街道辖区的所有项目进行分类,对各个项目落实“一个领导、一个工作组”进行跟踪服务。通过采取“个人谈话”

“集中动员”“奖罚并举”等措施使党员干部树立“主人翁”的思想意识,使更多党员干部由原来的“怕搞项目”“怕得罪群众”转为主动参与重点项目建设的工作。不断提升“软实力”,吸引客商“嫁”过来,大力开展亲情招商,强化对外来投资企业的贴身服务。 通讯员 董宏图

京广路街道 优化服务大厅服务水平

为了确保服务大厅为民服务的能力,京广路街道规范工作流程和工作质量,不断提高办事效率。在服务大厅设置休息区,免费提供饮用水,摆放各项宣传资料,做到规范整洁,为群众提供更为优质的服务。窗口大厅工作人员提高业务知识,并学习基本礼仪和服务技

巧,加强与各业务科室的沟通,进一步提高业务素质和服务质量。在街道服务大厅增设意见反馈箱,及时收集、梳理群众意见,促进了服务质量的提升。通过系列措施,便民服务大厅工作人员提高服务意识,培养良好的业务素质,大大增强办事效率。 通讯员 陈竹青

德化街街道 冲刺一季度经济 确保实现“开门红”

近日,德化街街道多措并举冲刺一季度经济,确保实现经济工作“开门红”。对重大投资项目实行“专人专管、特事特办”,对规模以上重点企业实行“一对一”服务,帮助企业解决生产生活中的实际困难,为企业排忧解难。坚持将招商思路与街道发展规划相结合,由数量招商向数质并重

转变,依托德化大厦和人防工程两个载体,有针对性开展项目推介活动,增强招商引资的实效性。加强辖区中小企业管理和服务力度,发掘税源增长点,积极引导和大力培植纳税大户。加大与工商、国地税协调配合力度,强化税收宣传和催缴工作,确保税收实现应收尽收。 通讯员 王潘

嵩山路街道 嵩南社区 举办“进社区送义诊”活动

日前,嵩山路街道嵩南社区携手弘大医院在小区内开展“进社区送义诊”公益活动。弘大医院心脑血管专家免费为社区中老年人进行测量血压、问诊等活动,耐心地为社区居民

讲解心脑血管预防方法,并针对已经患有心脑血管疾病的人如何用药进行了指导。活动中,受益居民达200余人,得到了辖区居民尤其是中老年朋友的一致好评。 通讯员 张静

本版文稿由王菁整理

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神



铁骨响铮铮
奋蹄自有神
我是中国牛
天地任我耕
陈与香
二〇一四年六月